
平均 設問 平均

1 3.3 1 お子さんは、学校生活を楽しんでいる。 3.5
2 3.4 2 お子さんは、授業にまじめに取り組んでいる。 3.3
3 3.2 3 お子さんは、学力を伸ばすための努力をしている。 3.0
4 3.2 4 お子さんは、自分で判断し、正しい行動をとっている。 3.4

5 お子さんは、友だちのよさを知り、協力しあって生活している。 3.5

平均

5 3.5 設問 平均

6 3.3 6 学校教育目標や学校の様子をわかりやすく伝えている。 3.3
7 3.1 7 生徒や保護者の願い・要望を知り、教育活動に生かしている。 3.3
8 3.3 8 保護者・地域の方と話す機会を多く設けている。 3.1
9 3.2 9 授業、放課後、長期休業等で、学力が身につくように取り組んでいる。 2.9
10 3.3 10 わかりやすい授業を行っている。 3.3
11 3.1 11 生徒一人ひとりに応じた学習指導をしている。 3.2
12 3.3 12 生徒の能力や努力を適切に評価している。 3.3
13 3.4 13 いじめなどのない楽しい学校づくりに取り組んでいる。 3.4
14 3.5 14 きまり、あいさつ、マナーなどについて、しっかりと指導している。 3.3
15 3.3 15 生徒のことをよく理解し、悩みなどによく応じている。 3.4
16 3.1 16 体育祭、文化祭などの学校行事は、充実している。 3.1
17 3.3 17 学級活動や生徒会活動、委員会活動は、充実している。 3.1
18 3.4 18 生徒一人ひとりに応じた進路指導に取り組んでいる。 3.3
19 3.5 19 生命や人権を尊重する教育、思いやりの心を育てる教育の充実に取り組んでいる 3.4
20 3.6 20 生徒の健康や安全管理に気を配っている。 3.6

　学校評価について、授業参観、各行事や年末の学校評価等で、保護者の方々や学校

関係者の方々から励ましや温かいお褒めの言葉を含め、今年もいろいろなご意見やご要

望等をいただきました。ほんの一部ですが掲載させていただきました。

平均

1 3.5
2 3.3
3 3.3
4 3.2

平均

5 3.4
6 3.4
7 3.5
8 3.5
9 3.6
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設問 平均

1 中学校は、中学校教育目標や方針、中学校のさまざまな活動を、中学校だよりなどでわかりやすく伝えている 3.6
2 中学校は、施設・備品など、子どもたちの学習環境の充実に努めている 3.7
3 中学校は、子どもたちの安心・安全のために十分な配慮をしている 3.9
4 中学校は、生徒一人ひとりに応じた学習指導をしている 3.5
5 中学校は、生徒の能力や努力を適切に評価している 3.9
6 中学生たちは、中学校生活を楽しんでいる 3.8
7 中学生は、地域の方々に進んであいさつや返事をしている 2.9
8 中学校は、生徒のことをよく理解し、悩みなどによく応じている 3.8

特活 9 中学生は、校外行事、体育祭、文化祭（来夢祭）などの学校行事で生き生きと活動している　 3.9

評価についての説明は十分行われていると思いますか。

設問

あなたは、授業にまじめに取り組んでいますか。

あなたは、学力を伸ばすための努力をしていますか。

あなたは、授業中よく考えていると思いますか。

あなたは、授業の内容がしっかり理解できていると思いますか。

設問

授業のねらいがはっきりとし、授業への取組がしやすいと思いますか。

先生の説明の仕方（言葉の使い方、黒板の書き方、プリントの内容等）はわかりやすいと思いますか。

先生の指示や問いかけは的確であると思いますか。

授業の進み方はちょうどよいと思いますか。

先生は質問等にきちんと対応していると思いますか。

あなたは、授業にまじめに取り組んでいますか。

授業中、生徒が集中して授業に取り組めるよう指導していると思いますか。

上白根中学校の先生は、生徒の能力や努力を適切に評価していると思いますか。

学校は、いじめなどのない楽しい学校づくりに取り組んでいると思いますか。

上白根中学校の先生は、きまり、あいさつ、マナーなどについて、しっかりと指導していると思いますか。

上白根中学校の先生は、生徒のことをよく理解し、悩みなどによく応じていると思いますか。

体育祭、文化祭などの学校行事は、充実していると思いますか。

学級活動や生徒会活動、委員会活動は、充実していると思いますか。

学校は、生徒一人ひとりに応じた進路指導に取り組んでいると思いますか。

学校は、生命や人権を尊重する教育、思いやりの心を育てる教育の充実に取り組んでいると思いますか。

学校は、生徒の健康や安全管理に気を配っていると思いますか。

設問

少人数やＴＴの授業では、学習内容がわかりやすいと思いますか。

あなたは、学力を伸ばすための努力をしていますか。

あなたは、授業中よく考えていると思いますか。

あなたは、授業の内容がしっかり理解できていると思いますか。

設問

授業のねらいがはっきりとし、授業への取組がしやすいと思いますか。

先生の説明の仕方（言葉の使い方、黒板の書き方、プリントの内容等）はわかりやすいと思いますか。

先生の指示や問いかけは的確であると思いますか。

授業の進み方はちょうどよいと思いますか。

先生は質問等にきちんと対応していると思いますか。

評価についての説明は十分行われていると思いますか。

授業中、生徒が集中して授業に取り組めるよう指導していると思いますか。
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＊学校関係者評価は、例年とは違う設問になっています。

　　他にも多くの感想や意見をいただき、教職員もすべて読まさせていただきました。学校評価の結果を踏まえながら、今後の指導の参考にさせていただきます。
　今後とも、何とぞ本校の教育活動に、より一層のご理解とご協力のほど、よろしくお願いいたします。

令和４年３月８日
保護者 様

横浜市立上白根中学校
校 長 室伏 健治

学校評価（生徒・保護者学校評価、生徒授業評価、学校関係者評価）のまとめについて

麗かな春の陽気が続く頃となりました。保護者の皆様方には、ますますご健勝のことと存じます。また、日頃より本校の教育活動に対しまして、

ご理解とご協力をいただき、ありがとうございます。
さて、ご協力をいただいた学校評価ですが、まとめができましたのでお知らせいたします。生徒・保護者の学校評価、生徒の授業評価及び学校

関係者の方々など、多方面からご意見をいただきました。その結果を参考に教職員が自己評価を行い、今後も更に学校教育の改善に取り組んでまいり
ますので、よろしくお願いいたします。

学校評価アンケート集計結果［学校関係者］

学校評価アンケート集計結果［生徒］ 学校評価アンケート集計結果［保護者］

学校全体について

授業評価アンケート集計結果［生徒］

あなたのお子さんについて

学校全体について

あなたについて

あなたについて

授業について

評価は４点満点。中央の値は2.5なので、2.5以上ならおおむね良好と考えられます

学校全体について

授業評価アンケート集計結果［生徒］

学校全体について

あなたについて

授業について

○授業参観日は終日、どの授業どのクラスを参観してもよいように次回から考えてくださ

い。
○英語の授業を参観しました。せっかく外国人先生がいらしゃったので、もっと外国人
先生の声を聴きたかったので、もっと多く話す機会があるとよいと思いました。
○ミュージックビデオを観ながら一緒に歌うのが楽しそうでよかったです。ネイティブの
先生がいらっしゃるのがよいです。昔の授業とだいぶ変わったようで、うらやましく思いま
した。
○みなが楽しそうに授業に取り組めている姿が見られて良かったです。
○個別級の子どもが伸び伸びと楽しんでいる姿が見られました。ミスした時にも声をか
け合っていたりと成長を感じました。
○種目に出てる際のマスクの装着について気になりました。
○アンケートを最初に渡されてしまうので持っているのが大変でした。台風の目は横幅
が当たりそうで危ない。
○今日は子供たちが頑張っている姿、体を動かす楽しさを間近で見ることができました。
このコロナ禍の中ですが先生方が感染対策をやって下さる事で、保護者の観覧を認め
て頂きありがとうございました。感謝いたします。去年は、全く見る事が出来なかったの
で初めて全体の学校の様子が知れて、子ども達の取り組んで楽しめてる姿が見れて良
かったです。全ての生徒が頑張っていると思いました。また、３年生が１年生に「がんば
れー！」と声をかけているのがステキでした。
○ラジオ体操が全校でそろっていて、とてもすばらしかったです！
○自分達だけでなく、きちんと最後の走者が終わるまで応援（クラス関係なく）している
姿に感動しました。子ども達の笑顔が見れて良かったです。
○先生が「生徒に飽きないように」興味を持って取り組めるよう、声掛けをしてくださって
いると思いました。ただ、所々で授業に関係ない会話が聞こえたりもしたので、今後改
善されていけばいいな…と感じました。のどのケアも大切だと思います。お大事になさっ
てください。
○先生の体験談も子どもたちに話しながら、楽しい授業をしていてよかった。もちろん、
しっかり授業も取り組んでいて良かった。
○プロジェクターを使い、きれいな図を描き、図形問題を理解しやすくしている点はとて
も良い。プリントを使い、板書を減らすのは良い。事前に黒板に文章をキレイに描いて
おくのもよい。
○1人もボーっとしている子がいなくて、全員授業に積極的に参加していた。素晴らしい
ことです。席が近いと相談したり教えあったりできてよいと思う。
○再来年の統合に向けての交流について、具体的な案はまとまっているのでしょうか？
子供たちの戸惑いを最小限に抑える方法を見つけて頂きたいです。そのことを切に願
います。
○こんなに親身になって指導し、寄り添い優しく接してくれる学校や先生方は他にない
と思います。それを子供が感じているので感謝しかないです。


